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A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

34 responses

@ Yes
@® No
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C) College Name:

34 responses

Anugrah memorial college gaya
A.M college

Anugrah memorial college

AM college,Gaya

AM College Gaya

A.M COLLEGE GAYA

Anugrah memorial college gaya

Anugrah Memorial College gaya

Anugrah memorial college, Gaya (BIHAR)
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D) Gender

34 responses

@ Female
@ Male
< Transgender

E) What degree program are you pursuing now ?

33 responses

@ Bachelor's
@ Master's
@ MPhil

@ Doctorate
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F) What subjec area are you currently pursuing ?

33 responses

@ Arts

@ Commerce
 Science

@ Professional

@ Vocational

@ Geography (Honours)

Instructions to fill the questionnaire
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1. How much of the syllabus was covered in the class?

33 responses

@ 8510 100%
@ 70 to 84%
© 551069%
@ 301054

@ Below 30%

2. How well did the teachers prepare for the classes?

33 responses

@ Thoroughly

@ Satisfactorily

) Poorly

@ Indifferently

@ Won't teach at all
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3. How well were the teachers able to communicate?

32 responses

® Always effective

@ Sometimes effective

© Just satisfactorily

@ Generally ineffective

& Very poor communication

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

- 33 responses

@ Excellent
@ Very goad
¢ Gooad

@ Fair

@ Poor
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5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

32 responses

@ Always fair

@ Usually fair

¢ Sometimes unfair
@ Usually unfair

@ Poor

6. Was your performance in assignments discussed with you?

33 responses

@ Every time

@ Usually

" Occasionally/Sometimes
@ Rarely '
@® Never
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7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit opportunities for students.

32 responses

@ Regularly
@ Often

© Sometimes
@ Rarely

@ Never

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth.

32 responses

@ Significantly
@ Very well

© Moderately
@ Marginally
@ Not at all
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2/9/22, 7:28 PM Student Satisfaction Survey

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

32 responses

@ Strongly agree
@ Agree

" Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes.

32 responses

@ Every time

@ Usually

" Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

htps://docs.google.com/forms/d/1D84HNyLE96WodL w34Kp34majc6XCndD08eTXrgHCknY iviewanalytics
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11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

32 responses

@ Every time

@ Usually

" Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ | don't have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

32 responses

@ Every time

@ Usually
 Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never
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14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them

32 responses

@ Every time

@ Usually
 Occasionally/Sometimes
@ Rarely

@ Never

https://docs.google.com/forms/d/1D84HNyL696WodLw34Kp34mojcEXCndD08e TXrgHCknY viewanalytics 13/21
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15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

31 responses

@ Strongly agree
@ Agree

© Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

hitps://docs.google.com/forms/d/1D84HNyL696Wodl w34Kp34majc6XCndD08e TXrgHCknY iviewanalytics




218122, 7:29 PM Student Satisfaction Survey

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participative learning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

32 responses

@ To a great extent
& Moderate

- Some what

@ Very little

@ Not at all

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

32 responses

@ Strongly agree
@ Agree

* Neutral

@ Disagree

@ Strongly disagree

hitps://docs.google.com/forms/d/1D84HNyL696WodlL w34Kp34mojc6XCndD08e TXrgHCknY viewanalytics 15/21
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18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employability skills to make you ready for the world of work.

31 responses

@ To a great extent
@ Moderate

© Some what

@ Very little

@ Not at all

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. while teaching.

32 responses

@ Above 90%
© 70-89%
50 -69%
@ 30-49%
© Below 29%

https://docs.google.com/forms/d/1D84HNyLE96WodLw34Kp34majc6XCndDO8e TXrgHCKnY iviewanalytics 16/21
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21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching -
learning experience in your institution.

31 responses

Yes (Kindly Fill of 21.(A),

(8), (C) -15 (48.4%)

—16 (51.6%)
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21.(A) observation / suggestions -1

13 responses

First is to ful fill the seat of the teachers in all class because in some class teacher
was always absent.

Not attended any class for a single day

System should be available to every student of online study

Smart library

For improvement..must be modern classes or tools.

Should be strong digital infrastructure and able online teaching manegment

Well behaved teachers

Teacher should aive more time

SIS S
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21.(B) observation / suggestions -2

11 responses

Give the opportunity in sport and other fields.

Research center should be made available so that the crop of the farmer
Smart board

Give the extra classes for the student who don't understand on any topic..
Regular classes by best teachers. and timing should be good.

Activity

z

Teacher should understand student who bad in study
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21.(C) observation / suggestions -3

10 responses

The facilities in the college is not profitable for all the students.
Taught each student about rule law
Basic information about surrounding

And lastly, the third one to do physical activities...by which we all are physically and
mentally good..

Book storage
Encourage

A

They teach with honestly

v

Most of students didn't come colleage due to I'll behavior of teachers. Thev didn't like
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